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W trakcie wydarzenia uhono-
rowano nagrodami laureatów 
finału ogólnopolskiego. Poniżej 
publikujemy pełną listę nagro-
dzonych w skali całego kraju. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
PRZEDSZKOLA: I miejsce: Do-
minika Michniewicz, II miejsce: 
Izabela Lewandowska, III miej-
sce: Malwina Pietrzykowska. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
KLAS 0-III: I miejsce: Małgo-
rzata Tokarczyk, II miejsce: Do-
rota Olszewska-Pawlaczyk, III 
miejsce: Wiesława Witkowska. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
KLAS IV-VIII: I miejsce: Marta 
Rogocz-Słońska, II miejsce: 
Aleksandra Jackowicz, III miej-
sce: Ewa Polus. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
SZKOŁY PONADPODSTAWO-
WEJ: I miejsce: Mateusz Gaw-
lik, II miejsce: Małgorzata Berg, 
III miejsce: Piotr Szyszkowski. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
AKADEMICKI: I miejsce: Mał-
gorzata Gajak-Toczek, II miej-
sce: dr hab. Piotr Kowalski, III 
miejsce: mgr inż. Sławomir 
Dańczak. 

Kategoria DYREKTOR PLA-
CÓWKI EDUKACYJNEJ: I miej-
sce: Franciszek Miller, II miej-
sce: Paweł Trynda, III miejsce: 
Monika Gumółka. 

Kategoria PSYCHOLOG 
SZKOLNY: I miejsce: Daniela Wo-
łosińska, II miejsce: Olga Talkun, 
III miejsce: Daniel Naskrent. 

Kategoria PRZEDSZKOLE: 
I miejsce: Przedszkole Niepu-
bliczne Integracyjne Planeta 21 
- Krosno, Wolności 1, II miejsce: 
Przedszkole Niepubliczne Dom 
Małego Skrzata z Oddziałami 
Integracyjnymi i Specjalnymi - 
Grudziądz, Waryńskiego 104, 
III miejsce: Przedszkole - Cen-
trum Kreatywności Opolskie 
Centrum Montessori - Opole, 
Chabrów 31. 

Kategoria SZKOŁA: I miej-
sce: Niepubliczna Szkoła Pod-
stawowa z Oddziałami Integra-
cyjnymi SPINAKER - Gru-
dziądz, Waryńskiego 102, II 
miejsce: Szkoła Podstawowa 

im. Orła Białego - Powiercie 3, 
III miejsce: Anagra Łódzka 
Szkoła Mody Kosmetologii Fry-
zjerstwa - Łódź, Łanowa 4. 

Kategoria SZKOŁA JĘZY-
KOWA: I miejsce: Angielski w 3 
minuty - Katarzyna Skwarek-
Konieczniak - Zawiercie, 
Wschodnia 2/2, II miejsce: An-
dromeda-Centrum Edukacyjne 
- Mińsk Mazowiecki, Kiliń-
skiego 1, III miejsce: Szkoła Ję-
zykowa Yes, you can - Suwałki, 
Mickiewicza 8. 

Oprócz laureatów prestiżo-
wego konkursu, w wydarzeniu 
wzięli udział między innymi 
członkini zarządu Polska Press 
Grupy Elżbieta Żuraw, członek 
zarządu Polska Press Grupy Mi-
rosław Mazurowski, dyrektor 
Pionu Plebiscytów Daria Jan-
kiewicz-Kaczmarek, prezes 
Makroregionu Śląsk, Łódź – 
Aneta Sarga, dyrektor zarzą-
dzający Pionem Produktów Te-
matycznych oraz B2C Grzegorz 
Widenka, dyrektor wydawni-
czy serwisów tematycznych 
Polska Press Grupy i redaktor 
naczelny Strefy Edukacji Rafał 
Kerger. 

Wydarzenie uświetniła 
obecność gości specjalnych 
przedstawicieli nauczycielskich 
związków zawodowych prze-
wodniczącego Krajowej Sekcji 
Oświaty i Wychowania NSZZ 
„Solidarność” Waldemara Jaku-
bowskiego oraz przewodniczą-
cego Wolnego Związku Zawo-
dowego „Forum-Oświata” Sła-
womira Wittkowicza. 

Gala Plebiscytu Edukacyj-
nego 2024 rozpoczęła się de-
batą pt. Edukacja i rozwój.Go-
śćmi Rafała Kergera byli: dr Ma-
riusz Dzieciątko – prezes Stowa-
rzyszenia Edukacji w Rodzinie, 
Waldemar Jakubowski oraz Ro-
bert Górniak – wicedyrektor 
i nauczyciel w Zespole Szkół 
Prywatnych „Twoja Przy-
szłość” w Sosnowcu. W dysku-
sji poruszono m.in. temat 
zmian w prawie dla placówek 
oświatowych i nauczycieli oraz 
problem demografii i zmian 
kulturowych w polskich szko-
łach. 

Na stronie internetowej na-
szej gazety w Strefie Edukacji 
znajdziecie między innymi 
pełną listę laureatów woje-
wódzkich plebiscytu oraz rela-
cję fotograficzną z tego wyda-
rzenia. 

Magdalena Ignaciuk, oprac.
ewelina.zuberek@polskapress.pl

W sobotę, 15 marca, w Sali 
Balowej Zamku Królewskie-
go w Warszawie, odbyła się 
uroczysta gala Plebiscytu 
Edukacyjnego 2024. 

Za nami wielka 
ceremonia 
na Zamku 
Królewskim
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Sylwia Miduch, nauczycielka z Przed-
szkola Leśne Skrzaty w Bobolicach, zna-
lazła swoją drogę zawodową dzięki na-
turalnej umiejętności nawiązywania re-
lacji z dziećmi. – Podejmując studia pe-
dagogiczne, nie miałam konkretnej wi-
zji. Zawsze lubiłam dzieci i pomyślałam, 
że może to moja ścieżka – wspomina 
pani Sylwia. Dziś jest wychowawcą pię-
ciolatków i każdego dnia czerpie radość 
z Ich drobnych sukcesów. – Najbardziej 
satysfakcjonujące są momenty, kiedy 
dziecko przełamuje bariery, uczy się cze-
goś nowego albo po prostu wchodzi 
z uśmiechem do sali, gotowe na kolejny 
wspólny dzień – opowiada. Swoje zami-
łowanie do literatury i kreatywności wy-
korzystuje w pracy, stale szukając inspi-
racji do nowych zajęć. – Dzieci to moja 
pasja. Gdziekolwiek jestem, zawsze za-
stanawiam się, jak mogę to przełożyć 
na moją pracę – dodaje. Dzięki swojej au-

tentyczności i zaangażowaniu, Sylwia 
Miduch codziennie inspiruje najmłod-
szych do rozwoju i odkrywania świata 
z dziecięcą ciekawością.

Sylwia Miduch
MIEJSCE INAUCZYCIEL PRZEDSZKOLA     

Dla pani Marceliny 
(Zespół Przedszkoli 
w Mierzynie - 
Przedszkole nr 1, 
Mierzyn) bycie na-
uczycielem to nie 
tylko przekazywa-
nie wiedzy. - To 
przede wszystkim 
odkrywanie talen-
tów, pokazanie róż-
nych ścieżek, któ-
rymi można podążać, zaszczepienie w dzieciach cieka-
wości świata, chęci zdobywania go. Często również by-
cie przewodnikiem, autorytetem w tych małych, peł-
nych zaufania oczach - podkreślała w trakcie trwania te-
gorocznej edycji Plebiscytu Edukacyjnego. Laureatka II 
miejsca w kategorii Nauczyciel Roku Przedszkola zwra-
cała także uwagę, że ma szczęście realizować to 
wszystko już od najmłodszych lat, a konkretnie na eta-
pie wychowania przedszkolnego. - Moja praca to moja 
pasja - dodawała z uśmiechem.

Marcelina Kamińska
MIEJSCE II MIEJSCE III

Ewa Wołczak

- Pracę jako nauczy-
ciel rozpoczęłam 
stosunkowo nie-
dawno, ale dzięki 
ogromnemu wspar-
ciu mojego męża,  
dzieci i całej najbliż-
szej rodziny udało 
mi się zrealizować to 
marzenie. Ich wiara 
we mnie i pomoc 
w pokonywaniu wy-
zwań pozwoliły mi z pełnym zaangażowaniem wejść 
w tę piękną i odpowiedzialną rolę - podkreśla Ewa Woł-
czak (Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej, 
Brojce). Zdobycie po raz drugi pierwszego miejsca w po-
wiecie i trzeciego miejsca w województwie w plebiscy-
cie to dla Niej ogromny sukces, wyróżnienie. Jest ogrom-
nie wdzięczna wszystkim, którzy Ją wspierali: rodzicom 
Jej podopiecznych, dyrekcji, koleżankom i kolegom 
z pracy, pracownikom urzędu gminy Brojce oraz samo-
rządowi uczniowskiemu za zaangażowanie. 

Paulina Gajewska, laureatka plebiscytu 
w kategorii „Nauczyciel klas 0-3”, od lat 
pracuje z najmłodszymi w Szkole Podsta-
wowej nr 35 w Szczecinie, a Jej uczniowie 
z klasy 3f, zwanej „Fajniakami”, czerpią 
pełnymi garściami z Jej zaangażowania 
i kreatywności. - Od najmłodszych lat lu-
biłam bawić się  w szkołę, mieć własny 
„dziennik z ocenami”, udawać że prowa-
dzę zajęcia. I tak też się stało. Decyzja 
o wyborze zawodu nauczyciela wyni-
kła z ogromnej chęci pracy z dziećmi oraz 
dzielenia się wiedzą - opowiada. Gajew-
ska ceni edukację za codzienną różnorod-
ność i kreatywność dzieci. – Największą 
radość daje mi obserwowanie, jak ucznio-
wie rozwijają swoje talenty,  zyskują 
wiarę we własne możliwości i osiągają 
swoje pierwsze sukcesy, te małe i te duże 
- podkreśla. Praca nauczyciela pozwala 
Jej także stale się rozwijać. Te aspekty po-
kazują, jak wielowymiarowa i pełna wy-

zwań, ale też nagród, jest pracą w eduka-
cji. W wolnych chwilach czyta książki, te-
stuje nowe aplikacje, pisze krótkie teksty, 
podróżuje i gotuje.

Paulina Gajewska
MIEJSCE INAUCZYCIEL  KLAS 0-III     

- Wbrew pozorom 
dzieci potrafią 
wiele nauczyć... Po-
kazują, jak ważne 
są ,,małe” rzeczy, 
które powinny cie-
szyć - mówi Patry-
cja Rytter (SP nr 1 
im. Marynarki Wo-
jennej RP, Świnouj-
ście). Są szczere 
do bólu i nieskalane 
koniecznością obłudy w dzisiejszym świecie, a ich 
szczery uśmiech oraz małe sukcesy pozwalają jeszcze 
wierzyć w sens nauczania. - Od zawsze zachwyca mnie, 
a zarazem inspiruje, ewaluacja młodego człowieka. 
Każde dziecko jest dociekliwe i żądne wiedzy w każdej 
dziedzinie. Satysfakcjonuje mnie indywidualność, 
a także mobilizacja podczas współpracy - dodaje. Uwiel-
bia podróżować, poznawać nowe miejsca i ludzi. Kocha 
muzykę i fotografie. Lubi pisać wiersze i krótkie rymo-
wanki. Liczy się również dobry film z przesłaniem.

Patrycja Rytter
MIEJSCE II MIEJSCE III

Mariola Aniśko

W naszej wyjątko-
wej akcji poświęco-
nej polskiej oświacie 
nie mogło zabrak-
nąć miejsca na doce-
nienie nauczycieli 
klas 0-III. To ten 
newralgiczny dla 
dzieci moment, gdy 
dopiero wkraczają 
na ścieżkę pierwszej 
szkoły, rozbudowa-
nych programów nauczania i pierwszych, wieloletnich 
przyjaźni. I to właśnie w kategorii poświęconej nauczy-
cielom pierwszych lat szkół podstawowych zaszczytne 
III miejsce w skali całego województwa zachodniopo-
morskiego zajęła Mariola Aniśko. 

Nasza wspaniała laureatka naucza na co dzień 
w Szkole Podstawowej nr 3 im. Wojsk Ochrony Powietrz-
nej Kraju w Gryficach. Warto w tym miejscu także wspo-
mnieć, że Mariola Aniśko, według głosujących, jest Na-
uczycielem Na Medal całego powiatu gryfickiego.

- Uczę chyba najbardziej nielubianego 
przedmiotu... Matematyki. Dlaczego 
dzieci jej nie lubią?? Bo jej nie rozumieją. 
Staram się tak prowadzić lekcje, aby choć 
trochę ją polubiły. W końcu to królowa 
nauk. Zawsze się śmieję, że królowe są 
dwie: matematyka i pani Czerwa, czyli ja 
- mówi Aneta Czerwińska (SP nr 2, 
Sławno). Od dziecka chciała zostać na-
uczycielką z racji tego, że Jej rodzice są na-
uczycielami: - Ustawiałam misie i lalki 
na kanapie i prowadziłam lekcje.  

Ceni sobie współdziałanie z mło-
dzieżą. Patrzenie na jej rozwój i dorasta-
nie. - Uwielbiam organizować z uczniami  
różne akcje. Czują się wtedy tacy odpo-
wiedzialni i docenieni - dodaje: - Jestem 
dla nich nie tylko.belfrem, ale osobą, 
z którą mogą porozmawiać o wszystkim. 
Lubię patrzeć, jak chłoną wiedzę, jak są 
dociekliwi. Najfajniejsze są przerwy, 

kiedy stoję na dyżurze i mam wokół sie-
bie gromadkę... Wtedy czuję, że jestem 
tam, gdzie powinnam.

Aneta Czerwińska
MIEJSCE INAUCZYCIEL KLAS IV-VIII     

Joanna Marek, na-
uczycielka języka 
polskiego w Szkole 
Podstawowej nr 3 
w Łobzie, od lat inspi-
ruje swoich uczniów 
do odkrywania 
piękna literatury 
i rozwijania pasji 
twórczych. Jej histo-
ria rozpoczęła się 
od zachwytu nad po-
ezją i podziwu dla wymagających, a zarazem pełnych kul-
tury nauczycielek. – Moja nauczycielka, pani Elżbieta Ma-
zur, imponowała mi wiedzą i piękną polszczyzną. To 
wtedy pomyślałam, że praca w szkole jest moją drogą – 
wspomina. Dla uczniów jest wsparciem i przewodnikiem, 
dostosowując nauczanie do ich potrzeb. – Wiele lat pracy 
nauczyło mnie znajdowania złotego środka, co daje mi 
ogromną satysfakcję – przyznaje. Poza pracą spędza czas 
z rodziną, czyta książki, chodzi do teatru i pływa kajakiem.

Joanna Marek
MIEJSCE II MIEJSCE III

Anna Wrycza

- Do zawodu nauczy-
ciela skłoniła mnie 
chęć dzielenia się 
wiedzą i wpływania 
na rozwój młodych 
ludzi – podkreśla 
z uśmiechem Anna 
Wrycza (Publiczna 
Szkoła Podstawowa, 
Oparzno). Przyroda, 
biologia, chemia, 
geografia, a od nie-
dawna również historia, to przedmioty, które prowadzi 
z zaangażowaniem. Inspiracją do pracy była fascynacja 
zjawiskami natury oraz chęć zrozumienia świata. Pani 
Anna ceni różnorodność swojej pracy. – Każdy dzień 
w szkole to nowe wyzwania i pomysły uczniów – mówi. 
Dodaje, że największą satysfakcję przynoszą Jej postępy 
i sukcesy uczniów, którzy rozwijają swoje pasje. Prywat-
nie uwielbia gotować, czytać książki i cieszyć się pięk-
nem zachodów słońca, które uważa za magiczne.
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Jak mówi, swoją drogę zawodową wy-
brała przypadkiem, ale szybko okazało 
się, że to jej największa pasja. – Codzien-
nie utwierdzam się w przekonaniu, że 
w życiu zawodowym nie powinnam ro-
bić niczego innego. Nauczanie to dla mnie 
coś więcej niż praca – to misja inspirowa-
nia młodzieży i wspierania Ich w odkry-
waniu pasji – podkreśla Małgorzata Berg, 
nauczycielka z ponad 25-letnim doświad-
czeniem. Na co dzień zaraża swoich 
uczniów pasją do chemii, geografii i edu-
kacji dla bezpieczeństwa w Zespole Szkół 
im. Ignacego Łukasiewicza w Policach. 
Łączy teorię z praktyką, organizując 
warsztaty czy zajęcia w Grupie Azoty. – 
Uczniowie lepiej rozumieją złożone za-
gadnienia chemiczne, gdy widzą je w rze-
czywistych zastosowaniach – dodaje. Jej 
największymi sukcesami są liczne osią-
gnięcia uczniów, którzy zdobywają wy-
sokie wyniki na egzaminach zawodo-

wych. - Wielu z nich osiągnęło sukcesy 
zawodowe i osobiste i chętnie dzielą się 
nimi ze mną do dnia dzisiejszego. - pod-
kreśla z dumą. 

Małgorzata Berg
MIEJSCE INAUCZYCIEL SZKOŁY PONADPODSTAWOWEJ     

 

Ilona Brańczko (Zespół 
Szkół nr 1 im. Henryka 
Sienkiewicza, Kołobrzeg)

MIEJSCE II MIEJSCE III

Anna Woszczyńska

Dla Anny Woszczyń-
skiej (Prywatne Li-
ceum ogólnokształ-
cące Leonardo SVS, 
Szczecin) wybór za-
wodu nauczyciela 
był czymś natural-
nym. – Wpływ mojej 
mamy, która z pasją 
poświęciła się eduka-
cji, sprawił, że nie wi-
działam dla siebie in-
nej drogi – przyznaje. Jej zaangażowanie i cierpliwość stały 
się wzorem do naśladowania, a dziś podobną inspirację 
odnajduje w swoim synu. – Przypomina mi, jak ważne jest 
dostrzeganie potencjału w każdym człowieku – mówi. 
Jako nauczycielka języka angielskiego i fizyki wierzy, że 
nauka to coś więcej niż suche fakty. – Najbardziej satysfak-
cjonuje mnie, gdy uczniowie dostrzegają praktyczne za-
stosowanie wiedzy – mówi. Jej pasje, jak podróże, malo-
wanie czy tworzenie materiałów edukacyjnych, wzboga-
cają lekcje i inspirują młodych ludzi do odkrywania świata.

Dominika Zawojska-Kuriata, związana 
z Akademią Sztuki w Szczecinie, od lat in-
spiruje studentów Pracowni Projektowa-
nia Architektury Wnętrz i Kształtowania 
Przestrzeni Publicznej. – Na wybór mojej 
drogi zawodowej miały wpływ osoby, 
które spotkałam podczas studiów. Profe-
sorowie Józef Jurek i Henryk Regimowicz 
nie tylko wspierali mój rozwój naukowy, 
ale pokazali, jak ważne jest dzielenie się 
wiedzą i inspirowanie innych – mówi pani 
Dominika. Dziś sama pełni rolę mentorki, 
wspierając młodych twórców w rozwija-
niu ich talentów i pasji. – Obserwowanie 
zaangażowania studentów i Ich sukcesów 
daje mi ogromną radość. To niezwykłe wi-
dzieć, jak młodzi ludzie rozwijają swoje 
pasje i umiejętności. Dyplomy realizo-
wane w naszej pracowni są wyjątkowe 
i często wyróżniają się na tle innych – pod-
kreśla z dumą. Prywatnie łączy swoje pa-
sje do projektowania z rodzinnymi chwi-

lami, szczególnie uwielbiając czas spę-
dzany z córką. – To bezcenne momenty, 
które inspirują mnie równie mocno jak 
praca z młodymi ludźmi – dodaje.

Dominika Zawojska-Kuriata
MIEJSCE INAUCZYCIEL AKADEMICKI     

Dr inż. Jarosław 
Chodór z Politech-
niki Koszalińskiej to 
przykład naukowca, 
który nie tylko zdo-
był tytuł doktora in-
żyniera z wyróżnie-
niem, ale przede 
wszystkim oddaje 
się swojej pracy 
z ogromnym zaan-
gażowaniem. Jego 
działalność łączy naukę z praktyką – na Wydziale Inży-
nierii Mechanicznej i Energetyki oraz na kierunku Inży-
nieria i Automatyzacja w Przemyśle Drzewnym w szcze-
cineckiej filii uczelni prowadzi studentów do wielu suk-
cesów. – Praca ze studentami daje mi ogromną satysfak-
cję. Staram się słuchać Ich potrzeb i przedstawiać wie-
dzę w prosty sposób – mówi dr inż. Chodór, który stawia 
na zajęcia praktyczne, uznając je za klucz do rozwoju 
przyszłych inżynierów. Prywatnie pasjonat motoryza-
cji i aktywności na świeżym powietrzu.

Jarosław Chodór
MIEJSCE II MIEJSCE III

Jerzy Wiatrowski 
(Państwowa Wyższa Szkoła 
Zawodowa, Koszalin)

Szczecińskie Przedszkole Zaczarowany 
Ogród to miejsce, w którym każde 
dziecko czuje się ważne. Jego dyrektor, 
Sebastian Busa, doskonale wie, że funda-
mentem przedszkola jest jego kadra. – 
Uważam, że podstawą dobrej placówki 
oświatowej jest wykształcona, pełna po-
zytywnej energii i zaangażowania kadra 
– podkreśla. Choć administracja i zmie-
niające się przepisy pochłaniają mnóstwo 
czasu, dyrektor nie zapomina o tym, co 
najważniejsze – dzieciach. – Stworzenie 
szerokiej oferty zajęć terapeutycznych 
z nowoczesnym wyposażeniem gabine-
tów jest moją największą radością i satys-
fakcją – przyznaje. Przedszkole to jednak 
nie tylko edukacja, ale i pomoc innym. – 
Wielką radość sprawiają mi przedsięwzię-
cia charytatywne, jak współpraca z To-
warzystwem Opieki nad Zwierzętami czy 
Hospicjum Królowej Apostołów – mówi 

dyrektor. Dzięki Niemu Zaczarowany 
Ogród to więcej niż przedszkole – to spo-
łeczność pełna serca.

Sebastian Busa
MIEJSCE IDYREKTOR SZKOŁY LUB PRZEDSZKOLA       

Sandra Malinow-
ska, dyrektor 
Szkoły Branżowej 
I Stopnia Cosinus 
w Szczecinie, swoją 
pracę traktuje jak 
misję. – Moim 
głównym celem 
jest sprawienie, by 
każdy – uczniowie, 
rodzice, nauczy-
ciele i pracownicy 
administracji – czuli się ważni, potrzebni i doceniani. 
Chcę, by do szkoły przychodzili z radością, chęcią i za-
angażowaniem – podkreśla. Jej szkoły, choć stosun-
kowo młode, szybko stają się miejscami, w których 
uczniowie z chęcią angażują się w akcje charytatywne 
i działalność na rzecz innych. – To, jak otwarcie pod-
chodzą do inicjatyw, daje mi ogromną motywację i na-
dzieję na dalszy rozwój – mówi z dumą dyrektor Mali-
nowska.

Sandra Malinowska
MIEJSCE II MIEJSCE III

Karolina Zawadzka

Karolina Zawadzka, 
dyrektorka Niepu-
blicznej Szkoły Pod-
stawowej „Szkoła 
z Pasją” w Szczecinie, 
jest liderką, która od-
ważnie wprowadza 
edukację w przy-
szłość. – Pracuję 
nad dostosowaniem 
szkoły do dynamicz-
nie zmieniających się 
potrzeb współczesnego świata, stawiając na nowoczesne 
technologie i innowacyjne metody nauczania. Chcę, aby 
uczniowie efektywnie przyswajali wiedzę, odkrywali 
swoje pasje i rozwijali umiejętności potrzebne w przyszło-
ści – podkreśla. Jej podejście łączy najwyższy poziom na-
uczania z zapewnieniem bezpieczeństwa i wsparcia, za-
równo dla uczniów, jak i nauczycieli – Szkoła musi być miej-
scem, w którym każdy, bez względu na swoje możliwości, 
czuje się akceptowany i może rozwinąć skrzydła .

PLEBISCYTA
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Psychologiem został, motywując się chę-
cią zgłębienia tajemnic ludzkiego umy-
słu i tego, co się w nim kryje. Jak mówi 
Jan Kędzierski (Szkoła Podstawowa Sło-
neczna, Szczecin), młody człowiek to 
ogrom potencjału, który należy odpo-
wiednio wydobyć i poprowadzić, a nie 
ma lepszego miejsca niż szkoła, aby go 
odkryć i wyszlifować. - Jestem zwolenni-
kiem arteterapii, szczególnie w pracy 
z dziećmi, którym z pewnością łatwiej 
jest wyrazić, co czują przy pomocy sztuki. 
Praca z dziećmi daje mi wiele radości 
i możliwość dalszego rozwoju - zaznacza, 
dodając, że nominacja w plebiscycie jest 
dla Niego nie tylko olbrzymim wyróżnie-
niem i zaskoczeniem, ale także stanowi 
motywację, aby dalej pracować z mło-
dzieżą tak, jak robi to do tej pory. - Cieszę 
się, że mogłem dać dzieciakom prze-
strzeń, w której czują się bezpiecznie i za-
opiekowanie. Takie wyróżnienie 

od uczniów na początku kariery zawodo-
wej, jest niezwykłym zastrzykiem ener-
getycznym i uświadamia mnie, że spro-
stam potrzebom uczniów - wyznaje.

Jan Kędzierski
MIEJSCE IPSYCHOLOG LUB PEDAGOG SZKOLNY     

Od zawsze lubiła 
działać. Jeszcze 
w szkole średniej 
udzielała się spo-
łecznie. Praca 
na rzecz innych 
osób to dla Niej mi-
sja, w której wyko-
rzystuje swoje za-
soby, takie jak 
umiejętność słu-
chania czy łatwość 
nawiązywania kontaktu. Czasem myśli, że to po pro-
stu życie pokierowało Ją na ten tor. - Najważniejszymi 
dla mnie wartościami w życiu jest rodzina, bezpie-
czeństwo i rozwój. W codziennej pracy pomagają mi 
one dokonywać odpowiednich wyborów, motywują 
do dalszych działań. Myślę, że te wartości ułatwiają 
nawiązywanie bezpiecznej i empatycznej relacji 
i przestrzeni- wyjaśnia Patrycja Sobczak (Szkoła Pod-
stawowa nr 1 im. Wojska Polskiego, Choszczno). 
Uwielbia pracę w szkole!

Patrycja Sobczak
MIEJSCE II MIEJSCE III

Emilia Kurzawa

Do wyboru ścieżki 
zawodowej  skłoniła 
Ją chęć pracy 
z ludźmi, zwłaszcza 
kontakt z dziećmi. 
- Najważniejsze war-
tości w życiu to: sza-
cunek do drugiej 
osoby oraz odpo-
wiedzialność i kre-
atywność. Najważ-
niejszą wartością, 
jaką sobie cenię, jest empatia, która pozwala nam po-
czuć, co przeżywają inni - wyjaśnia Emilia Kurzawa (Ze-
spół Szkół Publicznych, Dobrzany).  

Podpowiada, że aby zachować równowagę w życiu  
zawodowym i osobistym, warto pamiętać o swoich bli-
skich oraz przyjaciołach, którzy nam pomagają, wspie-
rają w różnych momentach naszego życia. - Najbardziej 
lubię podróżować. Moim największym sukcesem jest 
moja rodzina oraz zawód, który wykonuję - wyjawia na-
sza laureatka.

Przedszkole Niepubliczne Angielsko-Pol-
skie Happy Land, znajdujące się w Barwi-
cach przy ul. Kościuszki, to placówka, która 
z pełnym zaangażowaniem dba o rozwój 
każdego dziecka. Misją przedszkola jest 
wspieranie rozwoju intelektualnego, emo-
cjonalno-społecznego oraz fizycznego ma-
luchów, uwzględniając ich indywidualne 
potrzeby, zdolności oraz upodobania. Kła-
dzie się tu szczególny nacisk na szanowa-
nie godności dziecka, stwarzając atmosferę 
pełną miłości i akceptacji, w której dzieci 
odkrywają siebie i uczą się kochać świat. 
Program przedszkola zakłada wszech-
stronny rozwój dziecka, przygotowując je 
do dalszej edukacji szkolnej, a jednocześnie 
uwzględnia wszystkie obszary rozwoju, 
dlatego obejmuje zajęcia z zakresu eduka-
cji językowej, w tym angielskiego, przyrod-
niczej, matematycznej, moralnej, społecz-
nej, twórczej oraz zdrowotnej. Współpraca 
z rodzicami, troska o każdy aspekt życia 

dziecka i ciągłe podnoszenie jakości edu-
kacji to fundamenty, które umożliwiają 
tworzenie przestrzeni sprzyjającej nauce 
i wzrostowi maluchów.

Przedszkole Happy Land
MIEJSCE IPRZEDSZKOLE ROKU     

Drugi stycznia 2023 
roku na zawsze za-
pisał się w historii 
Przedszkola Gmin-
nego w Bobrowi-
cach, kiedy to 
po wielu miesią-
cach ciężkiej pracy 
oraz włożonego 
serca, drzwi do tego 
n o w o c z e s n e g o  
i nowo otwartego 
obiektu zostały otwarte. Każdy szczegół w tym miej-
scu jest starannie przemyślany, a ogromne zaplecze 
dydaktyczne oraz szeroka oferta zajęć zostały zapro-
jektowane po to, by zaspokoić potrzeby najmłod-
szych, w tym również najbardziej wymagających 
dzieci, kierując się ich indywidualnymi zainteresowa-
niami. W przedszkolu dzieci mają dostęp do prze-
stronnych, w pełni wyposażonych sal dydaktycznych, 
które zapewniają komfort i odpowiednią przestrzeń 
do nauki i zabawy.

Przedszkole Gminne
MIEJSCE II MIEJSCE III

Przedszkole Miejskie nr 11

Przedszkole Miejskie 
nr 11 z Oddziałami In-
tegracyjnymi „Tę-
cza” w Świnoujściu 
to miejsce, które 
od ponad czterech 
dekad wspiera roz-
wój dzieci. Od 2019 
roku przedszkole 
mieści się w nowo-
czesnym budynku 
przy ul. Bydgoskiej 
15, który zachwyca kolorowymi salami, przytulnymi kąci-
kami i przestronnym ogrodem. To przestrzeń, gdzie każde 
dziecko czuje się wyjątkowe i ważne, a jego indywidualne 
potrzeby są dostrzegane i szanowane. Przedszkole stawia 
na wszechstronny rozwój, oferując bogaty wybór zajęć, 
które pomagają dzieciom rozwinąć się zarówno intelektu-
alnie, jak i emocjonalnie. W „Tęczy” maluchy mają możli-
wość uczestniczenia w muzykoterapii, terapii biofeedback, 
zajęciach logopedycznych oraz różnych formach zabaw 
wspierających umiejętności społeczne.

Zespół Szkół nr 1 im. Henryka Sienkie-
wicza w Kołobrzegu przy ul. 1 Maja 47 
to placówka edukacyjna, oferująca 
kształcenie w II Liceum Ogólnokształ-
cącym oraz Technikum Zawodowym. 
Uczniowie mogą wybierać spośród róż-
norodnych profili, dostosowanych 
do ich indywidualnych zainteresowań, 
takich jak  humanistyczny, politech-
niczny, czy biologiczno-chemiczny. 
Szkoła stawia na wysoką jakość kształ-
cenia oraz innowacyjne metody na-
uczania, czego efektem są liczne suk-
cesy uczniów na konkursach przedmio-
towych. Uczestniczy także w projektach 
międzynarodowych, takich jak Era-
smus+. Sienkiewiczówka to także miej-
sce wspierające rozwój młodzieży w na-
ukach ścisłych, językach obcych oraz 
umiejętnościach technicznych.  Dzięki 
wszechstronnej ofercie oraz współ-

pracy z lokalnymi uczelniami szkoła za-
pewnia solidne fundamenty do dalszej 
kariery edukacyjnej.

Zespół Szkół nr 1
MIEJSCE ISZKOŁA ROKU     

Centrum Eduka-
cyjne Santo Educa-
tion w Szczecinie, 
przy ul. Dworcowej 
2, rozpoczęło dzia-
łalność w styczniu 
2023 roku i szybko 
rozwinęło swoją 
ofertę dzięki pozy-
tywnym opiniom 
uczniów. Centrum 
oferuje zajęcia z ma-
tematyki, angielskiego, kursy językowe dla dorosłych 
oraz naukę czytania dla najmłodszych. Kadra, składa-
jąca się z doświadczonych nauczycieli, indywidualnie 
podchodzi do potrzeb uczniów, tworząc przyjazną at-
mosferę. Dodatkowo wsparcie psychologa pomaga 
uczniom z trudnościami, czy to w nauce, czy w obsza-
rze emocjonalnym, zapewniając im odpowiednie wspar-
cie. Centrum stawia na naukę jako przygodę, pomaga-
jąc uczniom w odkrywaniu swojego potencjału.

Centrum Santo Education
MIEJSCE II MIEJSCE III

Zespół Szkół nr 7

Zespół Szkół nr 7 
w Białym Borze 
(Brzeźnicka 10) to 
ponadpodstawowa 
szkoła z internatem, 
która oferuje sze-
roką ofertę eduka-
cyjną z oddziałami 
o profilach mundu-
rowych. Uczniowie 
mogą kształcić się 
w klasach wojsko-
wych, policyjnych, służb więziennych, bezpieczeń-
stwa wewnętrznego oraz ratownictwa. Szkoła współ-
pracuje z jednostkami patronackimi, co zapewnia jej 
uczniom szerokie wsparcie edukacyjne. Oprócz kształ-
cenia ogólnego oferuje także internat oraz szeroki wa-
chlarz zajęć pozalekcyjnych. Szkoła dba o wszech-
stronny rozwój swoich uczniów, przygotowując ich 
do wyzwań zawodowych w służbach mundurowych 
i bezpieczeństwa. 



6 Głos Dziennik Pomorza 
Środa, 19.03.2025

Centrum Językowe BRITISH WORD, usy-
tuowane w sercu Koszalina w Pasażu Mi-
lenium, to tegoroczny zdobywca pierw-
szego miejsca w wojewódzkim etapie Ple-
biscytu Edukacyjnego 2024 w kategorii 
„Szkoła Językowa Roku”. Centrum pro-
wadzone jest przez mgr Magdalenę 
Gąsławską, filologa języka angielskiego, 
tłumacza i autorkę książek, specjalizującą 
się w przygotowaniu uczestników kur-
sów do egzaminów językowych pań-
stwowych i międzynarodowych. Oferta 
BRITISH WORD obejmuje kursy języ-
kowe dla różnych grup wiekowych oraz 
program rozwoju osobistego „Personal 
Growth” w języku angielskim, skiero-
wany głównie do dorosłych. Centrum jest 
także znane z udostępniania wartościo-
wych treści rozwojowych na portalu Fa-
cebook. Na terenie BRITISH WORD mie-
ści się także Biuro Tłumaczeń Przysię-
głych, współpracujące z lokalnymi tłu-

maczami, oraz nowo powstałe Wydaw-
nictwo, które publikuje literaturę z za-
kresu rozwoju osobistego w języku an-
gielskim i ojczystym.

British Word
MIEJSCE ISZKOŁA JĘZYKOWA ROKU   

Pasja (Nowogard,  
700-lecia 14)

MIEJSCE II MIEJSCE III

Kingdom of Knowledge

Kingdom of Know-
ledge to szkoła języ-
kowa, która od lat 
oferuje naukę dzie-
ciom, młodzieży 
oraz dorosłym, 
a także współpra-
cuje z firmami i in-
stytucjami. Szkoła 
znajduje się na pra-
wobrzeżu Szcze-
cina, a jej oferta do-
stępna jest także online, co pozwala na naukę bez gra-
nic. Nauka w Kingdom of Knowledge opiera się na do-
świadczeniu wykwalifikowanych lektorów oraz najsku-
teczniejszych metodach pracy. Podczas pokazowych 
lekcji próbnych szkoła diagnozuje i konsultuje poziom 
znajomości języka, a następnie dobiera odpowiednią 
metodykę nauczania, dopasowaną do indywidualnych 
potrzeb uczniów. Szkoła pomaga również w przygoto-
waniu do egzaminu ósmoklasisty, matury oraz zdoby-
waniu międzynarodowych certyfikatów językowych.

PLEBISCYTA
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Know-how 
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powiat drawski Tomasz Sawka, Liceum Ogólnokształcące im. I Armii Wojska Polskiego, Drawsko Pomorskie 
powiat goleniowski Robert Sadkowski, I Liceum Ogólnokształcące im. ppor. Emilii Gierczak, Nowogard 
powiat gryficki Monika Łukomska, Zespół Szkół im. Czesława Miłosza, Gryfice 
powiat kamieński Joanna Kaczorowska, Szkoła Podstawowa nr 1 im. Bolesława Chrobrego, Kamień Pomorski 
powiat kołobrzeski Ilona Brańczko, Zespół Szkół nr 1 im. Henryka Sienkiewicza, Kołobrzeg 
powiat koszaliński Magdalena Baranowska, Zespół Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego im. Wincentego Witosa, Bonin 
powiat łobeski Mirosława Parzygnat, Zespół Szkół im. T. Kościuszki, Łobez 
powiat myśliborski Nicol Sweet, Zespół Szkół nr 1 im. Juliusza Słowackiego, Dębno 
powiat policki Małgorzata Berg, Zespół Szkół im. Ignacego Łukasiewicza, Police 
powiat pyrzycki Tomasz Błażejewski, Zespół Szkół nr 2 Centrum Kształcenia Ustawicznego im. Tadeusza Kościuszki, Pyrzyce 
powiat sławieński Magdalena Karbowiak, Zespół Szkół Agrotechnicznych ZSA, Sławno 
powiat stargardzki Katarzyna Mądrowska, Zespół Szkół nr 2 im. Mikołaja Kopernika, Stargard 
powiat szczecinecki Helena Giermakowska, Zespół Szkół nr 2 im. ks. Warcisława IV, Szczecinek 
powiat świdwiński Izabela Żuchowska, Zespół Szkół, Połczyn-Zdrój 
powiat wałecki Beata Baszczyn, Powiatowe Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego, Wałcz 

NAUCZYCIEL AKADEMICKI 
1 miejsce Dominika Zawojska-Kuriata, Akademia Sztuki, Szczecin 
2 miejsce dr inż. Jarosław Chodór, Politechnika Koszalińska, Koszalin 
3 miejsce Jerzy Wiatrowski, Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa, Koszalin 

DYREKTOR ROKU 
1 miejsce Sebastian Busa, Przedszkole Zaczarowany Ogród z Oddziałami Integracyjnymi, Szczecin 
2 miejsce Sandra Malinowska, Szkola Branzowa I Stopnia Cosinus, Szczecin 
3 miejsce Karolina Zawadzka, Szkoła z Pasją Niepubliczna Szkoła Podstawowa, Szczecin 

PSYCHOLOG/PEDAGOG SZKOLNY 
1 miejsce Jan Kędzierski, Szkoła Podstawowa Słoneczna, Szczecin 
2 miejsce Patrycja Sobczak, Szkoła Podstawowa nr 1 im. Wojska Polskiego, Choszczno 
3 miejsce Emilia Kurzawa, Zespół Szkół Publicznych, Dobrzany 

PRZEDSZKOLE ROKU 
Koszalin Przedszkole nr 20, Koszalin, Piaskowa 4 
Szczecin Niepubliczne Tęczowe Przedszkole Marii Biernat, Szczecin, Wieniawskiego 7 
Świnoujście Przedszkole Miejskie nr 11 z Oddziałami Integracyjnymi Tęcza, Świnoujście, Bydgoska 15 
powiat białogardzki Przedszkole Miejskie Nr 1 Bajka, Białogard, 1 Maja 12 
powiat drawski Przedszkole Publiczne, Czaplinek, Grunwaldzka 5B 
powiat goleniowski Niepubliczne Artystyczne Przedszkole Kraina Fantazji, Nowogard, Bema 14 
powiat gryficki Przedszkole nr 1, Gryfice, Sportowa 19 i Parkowa 4 
powiat gryfiński Niepubliczne Integracyjne Przedszkole Iskierka, Gryfino, 9 Maja 5 
powiat kołobrzeski Przedszkole Niepubliczne Akademia Małego Europejczyka, Kołobrzeg, Radomska 15 
powiat koszaliński Przedszkole Gminne, Sianów, Słowackiego 3 
powiat myśliborski Przedszkole Miejskie nr 1 im. Janiny Porazińskiej, Barlinek, Kombatantów 3 
powiat policki Przedszkole Publiczne nr 11, Police, Przyjaźni 1 
powiat pyrzycki NPS Puchatek, Pyrzyce, Poznańska 1 
powiat sławieński Przedszkole Gminne, Sławno, Bobrowice 42B 
powiat stargardzki Przedszkole Publiczne Zielona Kraina, Dolice, Ogrodowa 28A 
powiat szczecinecki Przedszkole Niepubliczne Angielsko-Polskie Happy Land, Barwice, Kościuszki 3 
powiat świdwiński Przedszkole Niepubliczne TPD Rumcajs, Brzeżno 15 

SZKOŁA ROKU 
Koszalin Szkoła Policealna Cosinus Plus, Koszalin, Młyńska 31 
Szczecin Centrum Edukacyjne Santo Education, Szczecin, Dworcowa 2 
Świnoujście Zespół Szkół Morskich, Świnoujście, Sołtana 2 
powiat białogardzki Prywatne Centrum Edukacyjne Szkoły Sukces, Białogard, Mickiewicza 24 
powiat choszczeński Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej, Sławęcin 60 
powiat drawski Zespół Szkół, Czaplinek, Grunwaldzka 1 
powiat goleniowski Szkoła Podstawowa nr 3 im. Polskich Olimpijczyków, Nowogard, Boh. Warszawy 78 
powiat gryficki Szkoła Podstawowa, Górzyca 20 
powiat gryfiński Szkoła Podstawowa nr 2 im. Kornela Makuszyńskiego, Chojna, Żwirki i Wigury 10 
powiat kamieński Publiczna Szkoła Podstawowa, Koniewo 9 
powiat kołobrzeski Zespół Szkół nr 1 im. Henryka Sienkiewicza, Kołobrzeg, 1 Maja 47 
powiat koszaliński Zespół Placówek Oświatowych im. Aleksandra Doby, Iwięcino 7 
powiat myśliborski Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej, Sarbinowo 80 
powiat policki Zespół Szkół im. Ignacego Łukasiewicza, Police, Siedlecka 6 
powiat sławieński Szkoła Podstawowa nr 2, Sławno, pl. Sportowy 1 
powiat stargardzki Szkoła Podstawowa im. Tadeusza Kościuszki, Dobrzany, Mickiewicza 43 
powiat szczecinecki Zespół Szkół nr 7, Biały Bór, Brzeźnicka 10 
powiat świdwiński Zespół Placówek Specjalnych, Sławoborze, Lepińska 3 

SZKOŁA JĘZYKOWA ROKU 
1 miejsce BRITISH WORD - Studio Języka Angielskiego, Koszalin, 1 Maja 22/A3 
2 miejsce Pasja, Nowogard, 700-lecia 14 
3 miejsce Kingdom of Knowledge Aleksandra Cyryla Wyskiel, Szczecin, Goleniowska 110

PLEBISCYT A

NAUCZYCIEL PRZEDSZKOLA 
Koszalin Anna Bendykowska, Przedszkole Zaczarowny Domek, Koszalin 
Szczecin Elżbieta Kowalska, Przedszkole Publiczne nr 72 Kraina Juliana Tuwima, Szczecin 
Świnoujście Małgorzata Jarząbek, Przedszkole Miejskie nr 10 Kolorowy Świat, Świnoujście 
powiat białogardzki Marzena Niewiadomska, Szkoła Podstawowa im.ppor. Ryszarda Kuleszy, Pomianowo 
powiat choszczeński Beata Pareniak, Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej, Sławęcin 
powiat drawski Renata Suska, Przedszkole Publiczne, Czaplinek 
powiat goleniowski Marzena Radawiec, Przedszkole Miejskie, Maszewo 
powiat gryficki Ewa Wołczak, Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej, Brojce 
powiat gryfiński Magdalena Podleśna, Bajkowe Przedszkole Miejskie, Chojna 
powiat kamieński Julita Skazalska, Publiczna Szkoła Podstawowa, Koniewo 
powiat kołobrzeski Sylwia Szymańska, Przedszkole nr 5, Kołobrzeg 
powiat koszaliński Sylwia Miduch, Przedszkole Leśne Skrzaty, Bobolice 
powiat łobeski Karolina Celińska, Przedszkole Miejskie im. Kubusia Puchatka, Resko 
powiat myśliborski Weronika Prus, Przedszkole Niepubliczne Językowe w Wiśniowym Sadzie, Barlinek 
powiat policki Marcelina Kamińska, Zespół Przedszkoli w Mierzynie - Przedszkole nr 1, Mierzyn 
powiat pyrzycki Katarzyna Posyniak, Szkoła Podstawowa im. Osadników Ziem Zachodnich, Kozielice 
powiat sławieński Aleksandra Kupracz, Przedszkole Niepubliczne Akademia Przedszkolaka, Darłowo 
powiat stargardzki Natalia Rejek, Przedszkole Niepubliczne Integracyjne Wesoła Lokomotywa, Stargard 
powiat szczecinecki Agnieszka Rumińska, Oddział Przedszkolny w Szkole Podstawowej, Parsęcko 
powiat świdwiński Kinga Kricka, Przedszkole Niepubliczne TPD Rumcajs, Brzeżno 
powiat wałecki Malwina Kopeć, Przedszkole Publiczne nr 6 Stokrotka, Wałcz 

NAUCZYCIEL KLAS 0-III 
Koszalin Justyna Kołaczkowska, Szkoła Podstawowa nr 18 im. Jana Matejki, Koszalin 
Szczecin Paulina Gajewska, Szkoła Podstawowa nr 35 im. Jana Pawła II, Szczecin 
Świnoujście Patrycja Rytter, Szkoła Podstawowa nr 1 im. Marynarki Wojennej RP, Świnoujście 
powiat białogardzki Magdalena Wołgin, Szkoła Podstawowa nr 4 im. Mikołaja Kopernika, Białogard 
powiat choszczeński Katarzyna Śliczniak, Szkoła Podstawowa im. Mikołaja Kopernika, Pełczyce 
powiat drawski Paula Hofman, Zespół Placówek Edukacyjno-Terapeutycznych, Drawsko Pomorskie 
powiat goleniowski Agnieszka Wiatrowska, Szkoła Podstawowa, Maszewo 
powiat gryficki Mariola Aniśko, Szkoła Podstawowa nr 3 im. WOPK, Gryfice 
powiat gryfiński Julia Cieciuch, Szkoła Podstawowa nr 3 im. Noblistów Polskich, Gryfino 
powiat kamieński Karolina Kmiotczyk, Szkoła Podstawowa, Wysoka Kamieńska 
powiat kołobrzeski Zbigniew Mucha, Szkoła Podstawowa im. Mieszka I, Drzonowo 
powiat koszaliński Karolina Kepa, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Bohaterów 8 Drezdeńskiej Dywizji Piechoty, Sianów 
powiat łobeski Barbara Kata, Szkoła Podstawowa im. Polskich Olimpijczyków, Dobra 
powiat myśliborski ks. Paweł Górzyński, Szkoła Podstawowa nr 3 im. Leonida Teligi, Myślibórz 
powiat policki Agnieszka Pawlicka, Szkoła Podstawowa nr 8 im. Jana Pawła II z Oddziałami  
 Dwujęzycznymi i Sportowymi, Police 
powiat pyrzycki Małgorzata Olejniczak, Szkoła Podstawowa z Oddziałami Integracyjnymi im. Leonida Teligi, Pyrzyce 
powiat stargardzki Emilia Natywa, Szkoła Podstawowa w Starej Dąbrowie filia, Parlino 
powiat szczecinecki Ewelina Dziedziul, Szkoła Podstawowa nr 6 im. Zdobywców Wału Pomorskiego, Szczecinek 
powiat świdwiński Angelika Okuszko, Szkoła Podstawowa im. Adama Mickiewicza, Rąbino 
powiat wałecki Małgorzata Kozak, Szkoła Podstawowa nr 1 im. Kornela Makuszyńskiego, Wałcz 

NAUCZYCIEL KLAS IV-VIII 
Koszalin Daria Miler, Niepubliczna Szkoła Podstawowa Da Vinci, Koszalin 
Szczecin Katarzyna Klimczak, Szkoła Podstawowa nr 35, Szczecin 
Świnoujście Dominika Przybyła, Szkoła Podstawowa nr 4, Świnoujście 
Świnoujście Katarzyna Chmielińska, Szkoła Podstawowa nr 6 im. Mieszka I, Świnoujście 
powiat choszczeński Łukasz Juszczak, Szkoła Podstawowa im. Janusza Korczaka, Łasko 
powiat drawski Małgorzata Pachciarek, Szkoła Podstawowa, Czaplinek 
powiat goleniowski Wioletta Kowalczyk, Szkoła Podstawowa nr 4 im. Jana Pawła II, Nowogard 
powiat gryficki Elżbieta Witkowska, Szkoła Podstawowa nr 3 im. WOPK, Gryfice 
powiat gryfiński Monika Szarejko, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Kornela Makuszyńskiego, Chojna 
powiat kamieński Małgorzata Bartkowska-Ryczko, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Leonida Teligi, Kamień Pomorski 
powiat kołobrzeski Violetta Nitkowska, Szkoła Podstawowa nr 7 im. Zjednoczonej Europy, Kołobrzeg 
powiat koszaliński Bożena Cienkowska, Szkoła Podstawowa im. Ludzi Morza, Mścice 
powiat łobeski Joanna Marek, Szkoła Podstawowa nr 3 im. Adama Mickiewicza, Łobez 
powiat myśliborski Katarzyna Smorawińska, Szkoła Podstawowa im. Jana Brzechwy, Nawrocko 
powiat policki Sylwia Świło, Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy nr 1 dla Dzieci Niepełnosprawnych Ruchowo  
 im. Marii Grzegorzewskiej, Police 
powiat pyrzycki Małgorzata Michalczyk, Zespół Szkół, Lipiany 
powiat sławieński Aneta Czerwińska, Szkoła Podstawowa nr 2, Sławno 
powiat stargardzki Małgorzata Skibińska, Zespół Placówek Oświatowych, Chociwel 
powiat szczecinecki Dorota Bielska, Szkoła Podstawowa nr 7 im. Noblistów Polskich, Szczecinek 
powiat świdwiński Anna Wrycza, Publiczna Szkoła Podstawowa, Oparzno 
powiat wałecki Marta Rajek, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Roberta Schumana, Wałcz 

NAUCZYCIEL SZKOŁY PONADPODSTAWOWEJ 
Koszalin Agnieszka Myszkowska-Krauze, Zespół Szkół nr 8, Koszalin 
Szczecin Anna Woszczyńska, Prywatne Liceum ogólnokształcące Leonardo SVS, Szczecin 
Świnoujście Jarosław Kuba, Liceum i Szkoła Podstawowa Fundacji LOGOS, Świnoujście 
powiat białogardzki Kamil Bajcarz, Prywatne Centrum Edukacyjne Szkoły Sukces, Białogard
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